MeTpuueckas cucTeMa Mep

JJIMHA

Jl1oft MBI x 25.4 = MuyauMeTpb! (MM.) x 0.0394 = JTiot MBI
®yThI x 0.305 = meTpn! (M.) x 3.281 = OyTHI
Muim x 1.609 = kujomeTps! (KM.) x 0.621 = Muumm
OB'BbEM

Kybunueckue gt Mbl

x 16.385 = xybuueckue
CaHTUMETPbI

x 0.061 = Kybuueckue mIOH MBI

VIMIepckue KBapThI

x 1.137 = gurpshl

x 0.88 = IMIepckue KBapThl

NMIrepcKkre TUHTHI

x 0.568 = JmuTphI

x 1.76 = IMIIepcKkye TUHTHI

MMIIepcKue KBapThl

x 1.201 = amepuKaHCKUE KBapThI

x 0.833 = IMIIepckue KBapThl

AMepHUKaHCKHe KBapThl

x 0.946 = jguTpnl

x 1.057 = AMepuKaHCKNe KBapThI

VMIepckure raJjijIoHbI

x 4.546 = JguTpPHI

x 0.22 = IMIepcKue TajIJIOHbI

VMmIepckue raJijioHbl

x 1.201 = aMepuKaHCKUE
raJIJIoHbI

x 0.833 = UMuepcKue IaJlJIOHbI

AMepHKaHCKI/Ie I'aJIJIOHBI

x 3.785 = juTphI

x 0.264 = AMepuKaHCKHE TaJIJIOHBI

MACCA

YHmumn X 28.35 = rpaMMBbI x 0.035 = Yunun
OyHTBI x 0.454 = xujorpaMMbI x 2.205 = OyHTBI
CHUJIA

YHIIUU — CUJIBI

x 0.278 = HBIOTOHBI

x 0.278 = HBIOTOHBI

OYHTBI — CUJIBI

x 4.448 = HBIOTOHBI

x 0.225 = OyHTHI — CHUJIbI

HpioToHBI

x 0.1 = KuJIorpaMM —CHUJIbI

x 9.81 = Hp0TOHBI

JABJIEHVE

OyuThI — CHJIBI Ha KB. JIOH M

x 0.070 = xkuJorpaMM—CHJIbI Ha
KB. CAHTUMETD

x 14.223 = OyuThl — CHJIbI Ha KB.
10U M

OyHTHI — CHJIBI Ha KB. IO M

x 0.068 = aTtmochepn! (aTM.)

x 14.696 = ®yaThl — CHJIbI Ha KB.
OIOW M

OyuTHI — CHJIBI Ha KB. IO M

x 0.069 = 6apn1

x 14.5 = ®yaTh! — CHJIbI HA KB. OIOH M

OyuThI — CHJIBI Ha KB. JIOH M

x 6.895 = xuJromackaan

x 0.145 = ®yuTh! - CHUJIbI Ha KB. JIOM M

x 0.01 = xuJrorpaMM—CHJIbI Ha

KuJoiomackaJn x 98.1 = KuJromackaJjn
KB. CAHTUMETD

MuJiiiubapsbl x 100 =mackaJju x 0.01 = Muaaubapbl
x 0.0145 = dyHTBI-CHJIBI Ha KB.

MuJrinbapsbl by X 68.974 = Muisiubapspl
OO0 M
x 0.75 = MHJLJIMMETPBHI

MuJinbapsbl x 1.333 = Mujiubapbl
PTYTHOT'O CT0JIOA
x 0.401 = mro#t Mbl BOLSHOTO

MuJiubapsbl H H X 2.491 = Musiiiubapsbl

cToJiba

MuJIJIUMeTpbl PTYTHOI'O CT0JI6A

x 0.535 = mio¥ Mbl BOOSIHOTO
cToJba

x 1.868 = MujaauMeTpbl pTYTHOL'O
cT0JI6a

J1otf MBI BOASHOI'O cT0JI6A

x 0.036 = QyHTBHI-CHUJIB] HA KB.
J1on M

X 27.68 = 108 MbI BOASHOI'O cT0JI6a

KPYTAIIM MOMEHT

dyHTO — OI0M MBI

X 1.152 = kuJorpaMcaHTUMETPbBI

x 0.868 = ®yHTO — HIOH MBI

OYyHTO — OION MBI

x 0.113 = HBIOTOHMETPHI

x 8.85 = ®yHTO — IOION MBI

OYyHTO — OION MBI

x 0.083 = pyHTO-DYTHI

x 12 = OyHTO — HIOM MBI

dyHTO — QY THI

x 0.138 = kuJorpaMMeTphbl

X 7.233 = ®yuTo — QyTHI

dyHTO — QY THI

X 1.356 = HBPIOTOHMETDHI

x 0.738 = &yuTo — QyThI

HpioToHMETDPBI

x 0.102 = xmjgorpaMMeTphI

x 9.804 = HproToHMETDBI




MOIIHOCTD

JlonmaguHgad cuiia | X 745.7 = BaTT | x 0.0013 = Jlomraguygadg cujia
CKOPOCTB

MuJju B uac I x 1.609 = xujoMeTphbI B Uac | x 0.621 = MuJju B uac

PACXO TOILJIMBA

MuJu 3a TaJIJIOH UMIIEPCKUE x 0.354 = xujioMeTphl 3a JUTP X 2.825 = MuJu 3a rajlJIoH UMIIEePCKUe

x 2.352 = MuJu 3a rajijioHn

MuJin 3a rajiaoH aMepukanckue | x 0.425 = xkujoMeTpbl 3a JILTD
aMepHUKaHCKHe

TEMIIEPATYPA

I'pamychbl ®apeHreit Ta x (rpagych! LHeabcus x 1.8) + 32

x (rpamyce1 ®apenreit Ta —-32) x

r
pagychl llesabcus 0.56




